
České vysoké učení technické v Praze 
Fakulta stavební  

 
 
 
 
 

BAKALÁŘSKÁ PRÁCE  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
Část II. 

Statický výpočet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Květen, 2017 Petr Červený 

  



OBSAH 
 

1 VÝPOČET ZATÍŽENÍ ..................................................................................................................................................... 3 

1.1 ZATÍŽENÍ STÁLÉ ................................................................................................................................................... 3 

1.1.1 ŽB STROP – SŽB1 (viz výkres skladeb) ............................................................................................................ 3 

1.1.2 ŽB STŘECHA – SŽB2 (viz výkres skladeb) ........................................................................................................ 3 

1.1.3 ŽB STROP (1.NP) - SŽB3 (viz. výkres skladeb) ................................................................................................. 3 

1.1.4 SKELET STROP - SSKEL1 (viz. výkres skladeb) .................................................................................................. 4 

1.1.5 SKELET STŘECHA - SSKEL2 (viz. výkres skladeb) .............................................................................................. 4 

1.1.6 CLT STROP - SCLT1 (viz. výkres skladeb) ......................................................................................................... 5 

1.1.7 CLT STROP - SCLT2 (viz. výkres skladeb) ......................................................................................................... 5 

1.1.8 ZATÍŽENÍ STROPU OD SDK PŘÍČEK ............................................................................................................... 6 

1.1.9 VLASTNÍ TÍHA VNĚJŠÍ OBVODOVÉ STĚNY - SSKEL1 (viz. výkres skladeb) ........................................................ 6 

1.1.10 VLASTNÍ TÍHA VNITŘNÍ ZTUŽUJÍCÍ MEZIBYTOVÉ STĚNY - SSKEL2 (viz. výkres skladeb) ................................ 6 

1.1.11 VLASTNÍ TÍHA VNĚJŠÍ OBVODOVÉ STĚNY - SCLT1 (viz. výkres skladeb) ....................................................... 7 

1.1.12 VLASTNÍ TÍHA VNITŘNÍ ZTUŽUJÍCÍ MEZIBYTOVÉ STĚNY - SCLT2 (viz. výkres skladeb) ................................. 7 

1.2 ZATÍŽENÍ PROMĚNNÉ ......................................................................................................................................... 7 

1.2.1 UŽITNÉ ZATÍŽENÍ .......................................................................................................................................... 7 

1.2.2 ZATÍŽENÍ SNĚHEM ........................................................................................................................................ 8 

1.2.3 ZATÍŽENÍ VĚTREM ........................................................................................................................................ 8 

2 STATICKÝ NÁVRH A POSOUZENÍ PRVKŮ .................................................................................................................. 10 

2.1 LEHKÝ SKELET .................................................................................................................................................... 10 

2.1.1 NÁVRH DŘEVOBETONOVÉHO STROPU ...................................................................................................... 10 

2.1.2 NÁVRH SLOUPKŮ STĚN .............................................................................................................................. 10 

2.1.3 POSOUZENÍ ZÁKLADOVÉHO PRAHU NA OTLAČENÍ ................................................................................... 13 

2.2 CLT PANELY ....................................................................................................................................................... 15 

2.2.1 STROPNÍ PANEL (NOVATOP ELEMENT) ..................................................................................................... 15 

2.2.2 STĚNOVÝ PANEL (NOVATOP SOLID) .......................................................................................................... 16 

3 PŘÍLOHY ................................................................................................................................................................... 18 

 

  



- 3 - 
 

1 VÝPOČET ZATÍŽENÍ 
1.1 ZATÍŽENÍ STÁLÉ 
1.1.1 ŽB STROP – SŽB1 (viz výkres skladeb) 

MATERIÁL                     gk (kN/m2) G gd (kN/m2) 

1) povrchová úprava - AST SYSTÉM EP7 (tl. 3 mm)      

  *g*t =  2 x 10 x 0,003 = 0,060    0,060 1,35 0,081 
2) železobetonový strop (tl. 200 mm)       

  *g*t =  2,5 x 10 x 0,2 = 5,000    5,000 1,35 6,750 
3) vnitřní omítka (tl. 5 mm)         

    *g*t= 2 x 10 x 0,015 = 0,300       0,300 1,35 0,405 
CELKEM           5,360  7,236 

 
1.1.2 ŽB STŘECHA – SŽB2 (viz výkres skladeb) 

MATERIÁL                     gk (kN/m2) G gd (kN/m2) 

1) ELASTEK 40 Standart Dekor (tl. 4,0 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,050    0,050 1,35 0,068 
2) GLASTEK 30 STICKER ULTRA (tl. 3,5 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,040    0,040 1,35 0,054 
3) tepelná izolace Isover EPS 150S (tl. 100 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,1 = 0,028    0,028 1,35 0,038 
4) tepelná izolace Isover EPS 150S (tl. 120 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,12 = 0,034    0,034 1,35 0,045 
5) spádové klíny - Isover EPS 150S (tl. 20-120 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,12 = 0,034    0,034 1,35 0,045 
6) ICOPAL ALU-VILLATHERM (tl. 4 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,040    0,040 1,35 0,054 
7) PENETRACE             

             - 1,35 - 
8) železobetonový strop (tl. 200 mm)       

  *g*t =  2,5 x 10 x 0,2 = 5,000    5,000 1,35 6,750 
9) vnitřní omítka (tl. 5 mm)         

    *g*t= 2 x 10 x 0,015 = 0,300       0,300 1,35 0,405 
CELKEM           5,525  7,459 

 

1.1.3 ŽB STROP (1.NP) - SŽB3 (viz. výkres skladeb) 

MATERIÁL                      gk (kN/m2) G gd (kN/m2) 

1) nášlapná vrstva (tl. 10 mm)          

  *g*t =  2 x 10 x 0,01 = 0,200     0,200 1,35 0,270 
2) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 20 mm)       

  *g*t =  1,2 x 10 x 0,02 = 0,240     0,240 1,35 0,324 
3) izolace Isover T-P (tl. 20 mm)          

  *g*t =  0,148 x 10 x 0,02 = 0,030     0,030 1,35 0,040 
4) železobetonový strop (tl. 200 mm)        

  *g*t =  2,5 x 10 x 0,2 = 5,000     5,000 1,35 6,750 
5) podkladní nátěr + lepidlo (tl. 3 mm)        

  *g*t =  1,8 x 10 x 0,003 = 0,054     0,054 1,35 0,073 
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6) tepelná izolace Isover NF 333 (tl. 120 mm)       

  *g*t =  0,088 x 10 x 0,12 = 0,106     0,106 1,35 0,143 
7) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 15 mm)       

    *g*t= 1,2 x 10 x 0,015 = 0,180        0,180 1,35 0,243 
CELKEM            5,809  7,842 

 
1.1.4 SKELET STROP - SSKEL1 (viz. výkres skladeb) 

MATERIÁL                     gk (kN/m2) G gd (kN/m2) 

1) nášlapná vrstva (tl. 10 mm)         

  *g*t =  2 x 10 x 0,01 = 0,200    0,200 1,35 0,270 
2) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 20 mm)      

  *g*t =  1,2 x 10 x 0,02 = 0,240    0,240 1,35 0,324 
3) izolace Isover T-P (tl. 20 mm)         

  *g*t =  0,148 x 10 x 0,02 = 0,030    0,030 1,35 0,040 
4) železobeton (tl. 80 mm)         

  *g*t =  2,5 x 10 x 0,08 = 2,000    2,000 1,35 2,700 
5) PE fólie (tl. 0,4 mm)           

             - 1,35 - 
6) OSB 3 Superfinish ECO (tl. 22 mm)       

  *g*t =  0,6 x 10 x 0,022 = 0,132    0,132 1,35 0,178 
7a) stropní nosník KVH (v = 240 mm)        

  *g*b*v*1/0,625 = 0,4*10*0,12*0,24*1/0,625  = 0,184 0,184 1,35 0,249 
7b) izolace mezi nosníky – Isover UNI (tl. 100 mm)      

  *g*t =  0,04 x 10 x 0,1 = 0,040    0,040 1,35 0,054 
8) ocelový rošt (tl. 30 mm)          

  katalogová hodnota  = 0,020    0,020 1,35 0,027 
9) 2x sádrovláknitá deska fermacell (tl. 2*15 mm)      

    *g*t= 1,2 x 10 x 0,03 = 0,360       0,360 1,35 0,486 
CELKEM           3,206  4,328 

 

1.1.5 SKELET STŘECHA - SSKEL2 (viz. výkres skladeb) 

MATERIÁL                     gk (kN/m2) G gd (kN/m2) 

1) ELASTEK 40 Standart Dekor (tl. 4,0 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,050    0,050 1,35 0,068 
2) GLASTEK 30 STICKER ULTRA (tl. 3,5 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,040    0,040 1,35 0,054 
3) tepelná izolace Isover EPS 150S (tl. 100 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,1 = 0,028    0,028 1,35 0,038 
4) tepelná izolace Isover EPS 150S (tl. 120 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,12 = 0,034    0,034 1,35 0,045 
5) spádové klíny - Isover EPS 150S (tl. 20-120 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,12 = 0,034    0,034 1,35 0,045 
6) ICOPAL ALU-VILLATHERM (tl. 4 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,040    0,040 1,35 0,054 
7) PENETRACE             

             - 1,35 - 
8) železobeton (tl. 80 mm)         
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  *g*t =  2,5 x 10 x 0,08 = 2,000    2,000 1,35 2,700 
9) PE fólie (tl. 0,4 mm)           

             - 1,35 - 
10) OSB 3 Superfinish ECO (tl. 22 mm)       

  *g*t =  0,6 x 10 x 0,022 = 0,132    0,132 1,35 0,178 
11) stropní nosník KVH (v = 240 mm)        

  *g*b*v*1/0,625 = 0,4*10*0,12*0,24*1/0,625  = 0,184 0,184 1,35 0,249 
12) ocelový rošt (tl. 30 mm)          

  katalogová hodnota  = 0,020    0,020 1,35 0,027 
13) 2x sádrovláknitá deska fermacell (tl. 2*15 mm)      

    *g*t= 1,2 x 10 x 0,03 = 0,360       0,360 1,35 0,486 
CELKEM           2,922  3,944 

 

 

1.1.6 CLT STROP - SCLT1 (viz. výkres skladeb) 

MATERIÁL                     gk (kN/m2) G gd (kN/m2) 

1) nášlapná vrstva (tl. 10 mm)         

  *g*t =  2 x 10 x 0,01 = 0,200    0,200 1,35 0,270 
2) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 20 mm)      

  *g*t =  1,2 x 10 x 0,02 = 0,240    0,240 1,35 0,324 
3) izolace Isover T-P (tl. 20 mm)         

  *g*t =  0,148 x 10 x 0,02 = 0,030    0,030 1,35 0,040 
4) CLT panel NOVATOP ELEMEMT         

  katalogová hodnota  = 0,330    0,330 1,35 0,446 
5) vápencový vsyp             

    katalogová hodnota   = 0,400       0,400 1,35 0,540 
CELKEM           1,200  1,619 

 

 

1.1.7 CLT STROP - SCLT2 (viz. výkres skladeb) 

MATERIÁL                     gk (kN/m2) G gd (kN/m2) 

1) ELASTEK 40 Standart Dekor (tl. 4,0 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,050    0,050 1,35 0,068 
2) GLASTEK 30 STICKER ULTRA (tl. 3,5 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,040    0,040 1,35 0,054 
3) tepelná izolace Isover EPS 150S (tl. 100 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,1 = 0,028    0,028 1,35 0,038 
4) tepelná izolace Isover EPS 150S (tl. 120 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,12 = 0,034    0,034 1,35 0,045 
5) spádové klíny - Isover EPS 150S (tl. 20-120 mm)      

  *g*t =  0,028 x 10 x 0,12 = 0,034    0,034 1,35 0,045 
6) ICOPAL ALU-VILLATHERM (tl. 4 mm)       

  katalogová hodnota  = 0,040    0,040 1,35 0,054 
7) PENETRACE             

             - 1,35 - 
8) CLT panel NOVATOP ELEMEMT         

  katalogová hodnota  = 0,330    0,330 1,35 0,446 
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9) vápencový vsyp             

    katalogová hodnota   = 0,400       0,400 1,35 0,540 
CELKEM           0,955  1,290 

 

1.1.8 ZATÍŽENÍ STROPU OD SDK PŘÍČEK 

            gk (kN/m2) G gd (kN/m2) 

SDK příčky + dřevěný rošt          0,800 1,35 1,080 
             

 
1.1.9 VLASTNÍ TÍHA VNĚJŠÍ OBVODOVÉ STĚNY - SSKEL1 (viz. výkres skladeb) 

(výška stěny 2,79 m, výška sloupu 2,55 m) 

MATERIÁL                     gk (kN/m) G gd (kN/m) 

1) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 15 mm)        

  *g*v*t =  1,2 x 10 x 2,79 x 0,015 =   0,502 1,35 0,678 
2) rošt z latí 40x50 mm              

  *g*v*A*1/0,313 =  0,4 x 10 x 2,79 x 0,002 x 3,195 = 0,071 1,35 0,096 
3) OSB 3 Superfinish ECO (tl. 22 mm)           

  *g*v*t =  0,6 x 10 x 2,79 x 0,022 =   0,368 1,35 0,497 
4) sloupek KVH (140/80 mm)             

  *g*v*A*1/0,625 =  0,4 x 10 x 2,55 x 0,011 x 1,6 = 0,183 1,35 0,247 
5) izolace Isover UNI (tl. 140 mm)            

  *g*v*t =  0,04 x 10 x 2,55 x 0,14 =   0,143 1,35 0,193 
6) OSB 3 Superfinish ECO (tl. 15 mm)           

  *g*v*t =  0,6 x 10 x 2,79 x 0,015 =   0,251 1,35 0,339 
7) izolace Isover Multimax 30 (tl. 100 mm)         

  *g*v*t =  0,04 x 10 x 2,79 x 0,1 =   0,112 1,35 0,151 
8) základní vrstva + omítka (tl. 5 mm)           

  *g*v*t =  0,45 x 10 x 2,79 x 0,005 =   0,063 1,35 0,085 
9) KVH prahy (3x)              

    *g*A*3 =  0,4 x 10 x 0,01 x 3 =     0,134 1,35 0,181 
CELKEM           1,827  2,467 

 

1.1.10 VLASTNÍ TÍHA VNITŘNÍ ZTUŽUJÍCÍ MEZIBYTOVÉ STĚNY - SSKEL2 (viz. výkres skladeb) 
(výška stěny 2,79 m, výška sloupu 2,55m) 

MATERIÁL                     gk (kN/m) G gd (kN/m)  

1) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 15 mm)         

  *g*v*t =  1,2 x 10 x 2,79 x 0,015 =   0,502 1,35 0,678  
2) OSB 3 Superfinish ECO (tl. 15 mm)            

  *g*v*t =  0,6 x 10 x 2,79 x 0,015 =   0,251 1,35 0,339  
3) sloupek KVH (140/80 mm)              

  *g*v*A*1/0,625 =  0,4 x 10 x 2,55 x 0,011 x 1,6 = 0,183 1,35 0,247  
4) izolace Isover UNI (tl. 140 mm)             

  *g*v*t =  0,04 x 10 x 2,55 x 0,14 =   0,143 1,35 0,193  
5) OSB 3 Superfinish ECO (tl. 22 mm)            

  *g*v*t =  0,6 x 10 x 2,79 x 0,022 =   0,368 1,35 0,497  
6) izolace Isover UNI (tl. 140 mm)             
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  *g*v*t =  0,04 x 10 x 2,55 x 0,14 =   0,143 1,35 0,193  
7) sloupek KVH (140/80 mm)              

  *g*v*A*1/0,625 =  0,4 x 10 x 2,55 x 0,011 x 1,6 = 0,183 1,35 0,247  
8) OSB 3 Superfinish ECO (tl. 15 mm)            

  *g*v*t =  0,6 x 10 x 2,79 x 0,015 =   0,251 1,35 0,339  
9) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 15 mm)         

    *g*v*t =  1,2 x 10 x 2,79 x 0,015 =     0,502 1,35 0,678  

CELKEM           2,526  3,410  

 
1.1.11 VLASTNÍ TÍHA VNĚJŠÍ OBVODOVÉ STĚNY - SCLT1 (viz. výkres skladeb) 

(výška stěny 2,84 m) 

MATERIÁL                     gk (kN/m) G gd (kN/m) 

1) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 15 mm)        

  *g*v*t =  1,2 x 10 x 2,79 x 0,015 =   0,502 1,35 0,678 
2) rošt z latí 40x50 mm              

  *g*v*A*1/0,313 =  0,4 x 10 x 2,79 x 0,002 x 3,195 = 0,071 1,35 0,096 
3) CLT panel NOVATOP ELEMEMT            

  katalogová hodnota          1,400 1,35 1,890 
4) izolace Isover Multimax 30 (tl. 160 mm)         

  *g*v*t =  0,04 x 10 x 2,79 x 0,16 =   0,179 1,35 0,241 
5) základní vrstva + omítka (tl. 5 mm)           

    *g*v*t =  0,45 x 10 x 2,79 x 0,005 =     0,063 1,35 0,085 
CELKEM           2,215  2,990 

 

1.1.12 VLASTNÍ TÍHA VNITŘNÍ ZTUŽUJÍCÍ MEZIBYTOVÉ STĚNY - SCLT2 (viz. výkres skladeb) 
(výška stěny 2,84 m) 

MATERIÁL                     gk (kN/m) G gd (kN/m) 

1) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 15 mm)        

  *g*v*t =  1,2 x 10 x 2,79 x 0,015 =   0,502 1,35 0,678 
2) CLT panel NOVATOP ELEMEMT            

  katalogová hodnota          1,400 1,35 1,890 
3) izolace Isover UNI (tl. 60 mm)            

  *g*v*t =  0,04 x 10 x 2,55 x 0,06 =   0,061 1,35 0,083 
4) CLT panel NOVATOP ELEMEMT            

  katalogová hodnota          1,400 1,35 1,890 
5) sádrovláknitá deska fermacell (tl. 15 mm)        

    *g*v*t =  1,2 x 10 x 2,79 x 0,015 =     0,502 1,35 0,678 
CELKEM           3,866  5,219 

 

1.2 ZATÍŽENÍ PROMĚNNÉ 
1.2.1 UŽITNÉ ZATÍŽENÍ 

                          qk (kN/m) Q qd (kN/m) 

1) užitné v bytech           1,500 1,5 2,250 
                

2) užitné na chodbách           3,000 1,5 4,500 
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1.2.2 ZATÍŽENÍ SNĚHEM 
 
Praha – I. sněhová oblast sk = 0,7 kN/m2 

Součinitel expozice Ce = 1 
Součinitel tepla Ct = 1 
Tvarový součinitel  = 0,8 (úhel sklonu střechy do 30o) 
 

s = *Ce*Ct*sk = 0,8*1*1*0,7 = 0,56 kN/m2 

 

Zatížení na půdorysnou plochu střechy je 0,56 kN/m2 

 

 

1.2.3 ZATÍŽENÍ VĚTREM 
 
Praha – rychlost větru - I. větrná oblast vb,0 = 22,5 m/s 

Součinitel směru větru Cdir = 1 
Součinitel ročního období Cseason = 1 
Základní rychlost větru vb = Cdir*Cseason*vb,0 = 1*1*22,5 = 22,5 m/s 

Měrná hmotnost vzduchu  = 1,25 kg/m3 

Základní tlak větru qb = ½**vb
2 = 1/2*1,25*22,52 = 316,4 N/m2 = 0,32 kN/m2 

Součinitel expozice: III. oblast ce(z) = 1,85 pro z = h = 13 m 
 

qp(z) = 1,85*0,32 = 0,592 kN/m2 

 
 
PŘÍČNÝ VÍTR NA STĚNU: 
e = min (b;2h) = min (23,5; 2*13) = min (13,5; 26) --> e = 23,5 m 
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PODÉLNÝ VÍTR NA STĚNU: 
e = min (b;2h) = mi  n (11; 2*13) = min (11; 26) --> e = 11 m  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PŘÍČNÝ VÍTR NA STŘECHU: 
e = min (b;2h) = min (23,5; 2*13) = min (13,5; 26) --> e = 23,5 m 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PODÉLNÝ VÍTR NA STŘECHU: 
e = min (b;2h) = mi  n (11; 2*13) = min (11; 26) --> e = 11 m 
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PLOŠNÉ ZATÍŽENÍ VĚTREM NA JEDNOTLIVÉ OBLASTI PLÁŠTĚ BUDOVY: 
 

Oblast Vítr příčný Vítr podélný 

  Cpe We,k [kN/m2] Cpe We,k [kN/m2] 
A -1,2 -0,71 -1,2 -0,71 
B -1,36 -0,81 -0,96 -0,57 
C - - -0,5 -0,30 
D 0,8 0,47 0,7 0,41 
E -0,51 -0,30 -0,35 -0,21 
F -1,6 -0,95 -1,6 -0,95 
G -1,1 -0,65 -1,1 -0,65 
H -0,7 -0,41 -0,7 -0,41 
I - - -0,2 -0,12 

 

2 STATICKÝ NÁVRH A POSOUZENÍ PRVKŮ 
2.1 LEHKÝ SKELET 
2.1.1 NÁVRH DŘEVOBETONOVÉHO STROPU 
   

- výpočet pomocí vlastního programu v MS Excel (dle Eurokódu 5) 
  - pro porovnání proveden výpočet v programu SFS Intec 
  - více podrobností viz teoretická část práce 
  
 - konečný návrh: dřevěný trám 120/240 mm, rostlé dřevo C24 

 betonová deska – tl. 80 mm, beton C20/25 
 

 - celkové napětí:  napětí ve dřevě, dolní okraj = 6,197 MPa 
  napětí v betonu, horní povrch = 5,339 MPa 
 
2.1.2 NÁVRH SLOUPKŮ STĚN 
 
NÁVRH ROZMĚRU: 80x140 mm (výška sloupku 2550 mm, osová vzdálenost sloupků 625 mm) 
ZATÍŽENÍ STĚNY - vlastní tíha (zatěžovací šířka 0,625 m), viz půdorys a řez 
 - tíha stropů a střechy (zatěžovací plocha 0,625*2,75 = 1,719 m2), viz půdorys a řez 
 - vítr: max we,k = 0,95 kN/m2, we,d = 0,95*1,5 = 1,425 kN/m2  
 
 
VLASTNÍ TÍHA ATIKY: FA = 0,822*0,625 = 0,514 kN 
VLASTNÍ TÍHA STĚNY: FSTĚNY = 2,467*0,625 = 1,542 kN 
TÍHA STŘECHY: FSTŘECHY = 3,911*1,719 = 6,723 kN 
TÍHA STROPU: FSTROPU = 7,658*1,719 = 13,164 kN 
 
CELKOVÁ SÍLA: Fc,0,d= FA+2*FSTĚNY+FSTŘECHY+2*FSTROPU = 0,514+2*1,542+6,723+2*13,164 = 36,649 kN (dlouhodobá) 
CELKOVÉ ROVNOMĚRNÉ ZATÍŽENÍ: qd = 1,425*0,625 = 0,89 kN/m (krátkodobé) 
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 Návrhové pevnosti v tlaku a ohybu (C24): 
  ௖݂,଴,௞ = 21000 ݇ܲܽ  ௖݂,଴,ௗ = ݇௠௢ௗ ∗

௙೎,బ,ೖ

ఊ೘
= 0,8 ∗

ଶଵ଴଴଴

ଵ,ଷ
= 12923,08 ݇ܲܽ 

 ௠݂,௞ = 24000 ݇ܲܽ  ௠݂,ௗ = ݇௠௢ௗ ∗
௙೘,ೖ

ఊ೘
= 0,8 ∗

ଶସ଴଴଴

ଵ,ଷ
= 14769,23 ݇ܲܽ 

଴,଴ହܧ  =  ܽܲܯ 7400
 
 

 

 


 

Poznámka: vzpěrná délka k ose z-z zmenšena 
z důvodu opláštění  OSB deskou (na vzdálenost 
spojovacích prvků)  

 

Normálové napětí v tlaku a ohybu: 

௖,଴,ௗߪ  =
஽ܨ

ܣ
=

36,649
0,14 ∗ 0,08

= 3272,23 ݇ܲܽ 

௠,ௗߪ =
஽ܯ

ܹ
=

1
8 ∗ ݂ ∗ ݈ଶ

1
6 ∗ ܾ ∗ ℎଶ

=

1
8 ∗ 0,89 ∗ 2,55ଶ

1
6 ∗ 0,08 ∗ 0,14ଶ

= 2768,12 ݇ܲܽ 

Průřezové charakteristiky, štíhlostní poměry: 

௬ܫ =
1

12
∗ ܾ ∗ ℎଷ =

1
12

∗ 0,08 ∗ 0,14ଷ = 1,829 ∗ 10ିହ ݉ସ 

௭ܫ =
1

12
∗ ℎ ∗ ܾଷ =

1
12

∗ 0,14 ∗ 0,08ଷ = 5,973 ∗ 10ି଺ ݉ସ 

݅௬ = ඨ
௬ܫ

ܣ
= ඨ

1,829 ∗ 10ିହ

0,08 ∗ 0,14
= 0,0404 ݉ 

݅௭ = ටூ೥

஺
= ටହ,ଽ଻ଷ∗ଵ଴షల

଴,଴଼∗଴,ଵସ
= 0,0231 ݉   

௬ߣ =
݈௘௙,௬

݅௬
=

2,55
0,0404

= 63,119 

௭ߣ =
݈௘௙,௭

݅௭
=

0,630
0,0231

= 27,273   → ௠௔௫ߣ     = ௬ߣ = 63,119 

௖,௖௥௜௧ߪ = ଶߨ ∗
ாబ,బఱ

ఒ೤
మ = ଶߨ ∗

଻ସ଴଴

଺ଷ,ଵଵଽమ =   ܽܲܯ 18,332

௥௘௟ߣ = ඨ ௖݂,଴,௞

௖,௖௥௜௧ߪ
= ඨ

21
18,332

= 1,07   

Součinitel vzpěrnosti 
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݇ = 0,5ൣ1 + ௥௘௟ߣ஼ሺߚ − 0,3ሻ + ௥௘௟ߣ
ଶ൧ = 0,5ሾ1 + 0,2ሺ1,07 − 0,3ሻ + 1,07ଶሿ = 1,149 

݇௖ =
1

݇ + ට݇ଶ − ௥௘௟ߣ
ଶ

=
1

1,149 + ඥ1,149ଶ − 1,07ଶ
= 0,638 

Vzpěr a ohyb: 

 ఙ೎,బ,೏

௙೎,బ,೏∗௞೎
+

 ఙ೘,೏

௙೘,೏
≤ 1        ଷଶ଻ଶ,ଶଷ

ଵଶଽଶଷ,଴଼∗଴,଺ଷ଼
+

 ଶ଻଺଼,ଵଶ

ଵସ଻଺ଽ,ଶଷ
≤ 1       0,584 ≤ 1   →   VYHOVUJE 

 
 

2.1.3 POSOUZENÍ ZÁKLADOVÉHO PRAHU NA OTLAČENÍ 
 
NÁVRH ROZMĚRU: 80x140 mm  
ZATÍŽENÍ ZÁKLADOVÉHO PRAHU:  
 - tíha stěn + atiky (zatěžovací šířka 0,625 m), viz půdorys a řez 
 - tíha stropů a střechy (zatěžovací plocha 0,625*2,75 = 1,719 m2), viz půdorys a řez 
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VLASTNÍ TÍHA ATIKY: FA = 0,822*0,625 = 0,514 kN 
VLASTNÍ TÍHA STĚNY: FSTĚNY = 2,467*0,625 = 1,542 kN 
TÍHA STŘECHY: FSTŘECHY = 3,911*1,719 = 6,723 kN 
TÍHA STROPU: FSTROPU = 7,658*1,719 = 13,164 kN 
 
CELKOVÁ SÍLA: Fc,90,d= FA+3*FSTĚNY+FSTŘECHY+2*FSTROPU = 0,514+3*1,542+6,723+2*13,164 = 38,191 kN (dlouhodobá) 
 

 Návrhové pevnosti v tlaku kolmo k vláknům (C24): 
  ௖݂,଴,௞ = 2500 ݇ܲܽ  ௖݂,଴,ௗ = ݇௠௢ௗ ∗

௙೎,బ,ೖ

ఊ೘
= 0,8 ∗

ଶହ଴଴

ଵ,ଷ
= 1538,46 ݇ܲܽ 

   

 

 

 

 

 

 

Normálové napětí v tlaku kolmo k vláknům: 
௘௙ܣ  = ݈௘௙ ∗ ܾ = 140 ∗ 140 = 19600 ݉݉ଶ = 0,0196 ݉ଶ 

௖,ଽ଴,ௗߪ  =
௖,ଽ଴,ௗܨ

௘௙ܣ
=

38,191
0,0196

= 1948,52 ݇ܲܽ 
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Tlak kolmo k vláknům: 

݇௖ = 1,25 

 ఙ೎వబ,೏

௙೎,వబ,೏∗௞೎
≤ 1        ଵଽସ଼,ହଶ

ଵ,ଶହ∗ଵହଷ଼,ସ଺
≤ 1       0,993 ≤ 1   →   VYHOVUJE 

 

2.2 CLT PANELY 
2.2.1 STROPNÍ PANEL (NOVATOP ELEMENT) 
  (gk=1,2 kN/m2, qk=1,5 kN/m2 – viz výpočet zatížení)  

– konečný návrh: NOVATOP ELEMENT tl. 200 mm 

 

 

  



- 16 - 
 

2.2.2 STĚNOVÝ PANEL (NOVATOP SOLID) 
 
ZATÍŽENÍ PANELU 
 - stálé gk (kN/m)  - vlastní tíha panelů, viz řez 
 - tíha stropů a střechy (zatěžovací šířka 2,75 m – polovina rozpětí stropu), viz řez 
 - užitné nk (kN/m)- vítr do návrhu již započítán, ostatní viz řez   
 
VLASTNÍ TÍHA ATIKY: gk,A = 0,717 kN/m 
VLASTNÍ TÍHA STĚNY: gk,STĚNA = 2,15 kN/m 
TÍHA STŘECHY: gk,STŘECHA = 0,955*2,75 = 2,626 kN/m 
TÍHA STROPU: gk,STROP = 2,28*2,75 = 6,27 kN/m 
 
UŽITNÉ: nk = 1,5*2,75 = 4,125 kN/m 
 
gk= gk,A+2* gk,STĚNA + gk,STŘECHA +2* gk,STROP = 0,717+2*2,15+2,626+2*6,27 = 20,183 kN/m 
nk= 4,125 kN/m 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– konečný návrh: NOVATOP SOLID 124L, h = 2900 mm 
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3 PŘÍLOHY 
 

PŘÍLOHA 1 – stěnový panel NOVATOP SOLID (datový list, mechanické vlastnosti) 

PŘÍLOHA 2 – stropní panel NOVATOP ELEMENT (datový list, mechanické vlastnosti) 

PŘÍLOHA 3 – statický výpočet z programu HBV SFS Intec (uveden pro porovnání) 

 

 



Petr
Text napsaný psacím strojem
PŘÍLOHA 1 - stěnový panel NOVATOP SOLID (datový list, mechanické vlastnosti)





Petr
Text napsaný psacím strojem
PŘÍLOHA 2 - stropní panel NOVATOP ELEMENT (datový list, mechanické vlastnosti)





  
PŘÍLO

H
A 3 – statický výpočet z program

u H
BV SFS Intec (uveden pro porovnání) 

 



  



  



  



  



  



 


